Referat bestyrelsesmøde d. 7/11 2021
Fremmødt: Cecilie, Mette, Camilla, Kirstine

Dagsorden:
1. Beslutningsprocesser for bestyrelsen (hvordan kan vi skabe en arbejdsgang der giver muligheder, men samtidig overholder retningslinjer

Vi er obs på problematikken i vedtægterne, som ikke give brede nok rammer for hurtige beslutninger, ej heller pr. Mail. Det aftales at der på møder frem til generalforsamlingen sættes rammer der kan arbejdes indenfor i evt. projekter. Vedtægterne skal have eftersyn, så de kan komme up to date og stemmes igennem til næste generalforsamling.

2. Barriere til den lille ridehal - opfølgning - flere mulige sponsorater? 

Michael er bedt tilbud, til brug for ansøgning til Elro. Vi ser nærmere ind på flere muligheder for sponsorater.

3. Generalforsamling

Indkaldelse til generalforsamling bliver d. 3/2 2022 kl 18 i rytterstuen. Der laves indkaldelse som lægges ud på nettet (fb og hjemmesiden).

4. Evt.
· Der er forslag om at sætte en vaskemaskine op. Camilla snakker med Birgitte om hvad hun tænker om det og en evt. placering. Det bliver taget med som er punkt på generalforsamlingen under indkomne forslag.
· Lys i stor hal. Der er et par lamper der er sprunget. Vi undersøger mulighederne for pæreskift og lift. Måske skal der hyres nogen ind til jobbet.
Dato for nyt bestyrelsesmøde d. 9/1 2022.

Referat bestyrelsesmøde d. 10/11 2021
Fremmødte: Camilla, Cecilie, Kirstine og Mette.
Dagsorden:
1. Mette Thuesen indsat i bestyrelsen
Mette er første suppleant og intræder i bestyrelsen ved Lenas afgang.

2. Fremsendt tilbud på barriere til den lille hal
Alle syntes det mange penge, men bestyrelsen blev på sidste generalforsamling opfordrer til, at bruge penge og ikke lade alt være afhængig af frivillighed og besparelser. Det vedtages at takke ja til tilbuddet, og så søge div fonde til at hjælpe med regningen. Kirstine søger Elro med frist 30/11. Cecilie undersøger andre steder vi kan søge tilskud til projektet. Bestyrelsen er blevet opmærksom på, at Elro ikke giver tilskud til igangsatte projekter, hvorfor barriereprojektet først skydes igang i uge 7 er målsætningen.

Referat Bestyrelsesmøde 23/8:
Dagsorden: 

Arbejdsdag
det er småt med tilmelding til arbejdsdag. Men vi kan høre i krogene der er flere der overvejer at deltage.
Måske det kunne hjælpe hvis rammerne blev lagt fast og meldt ud. Det vil Lena stå for.
Opgaver vi påtænker skal laves på dagen:
-vaske bane hegn stor og lille bane
- luge bede
- ordne ved spring materiale indendørs
- rydde op ved p plads
- vaske ned i stor hal
- rytterstue
- vaske stald vinduer
Elevstævne: 
Birgittes mor vil stå for cafeteriet.
Vi plejer at have lotteri, skal vi det igen i år?? Vi spørger Hanne om hun ved noget. Gaver skal der så skaffes, det vil Lena lige kaste sig over sammen med Camilla.

Tur til helgstrand:
Datoen bliver tirsdag i uge 42
Bus koster 4.500 kr. for en dag.
Der laves opslag på FB med dato og retningslinjer for tilmelding (først til mølle). Der opkræves symbolsk beløb for tilmelding.

Sponsorat fra nabo;
Evt. køb af bænke til forældre

Barriere:
Lena indhenter tilbud, vender tilbage så snart hun har noget konkret. Vi bliver måske lidt udfordret af at træ er blevet dyrt!! Og vi kan snart heller ikke undvære elev hallen flere dage i streg, det kan spænde ben for projektet, men måske uge 42 kan være en mulighed.
Det kunne være en ide at søge nogle fonde for sponsorater, vil Cecilie stå for det når tilbuddet er i hus???
Vandingsanlæg:
to medlemmer tilbød at indhente tilbud, hvor langt er de?? Vi afventer at at barrieren er købt og betalt, inden vi går videre med vandingsprojekt.


